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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

                     BAIA MARE 

 

 

 

 

          P R O C E S     V E R B A L 

încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului local Baia Mare, din data de 11     

iulie 2012, convocată de îndată 

 

 

 

 Preşedinte de şedinţă – dl consilier Teodor Ardelean 

 Sunt prezenţi 22 de consilieri. 

 Lipseşte dl. consilier Moroz Mihai. 

 

 D-na secretar – D-nelor şi d-nilor consilieri, fiind prima şedinţă de Consiliu local, 

după şedinţa de constituire, am să fac prezenţa nominal.  

 
 

1.Ardelean Teodor             - prezent    

2.Bondici Şerban               - prezent 

3.Boros Rodica                  - prezent 

4.Bota Calin                       - prezent 

5.Cozoplean Ciprian         - prezent 

6.Ghinea Laura                   - prezent 

7. Grumaz Dan Andrei       - prezent 

8.Hofer Gabriela               - prezent 

9.Ilie Tudorel               - prezent 

10.Ludescher Istvan         - prezent 

11. Lupşa Ştefan                  - prezent 

12.Mandra Ioan                    - prezent 

13.Matei Dumitru                - prezent 

14.Mecea Mircea                 - prezent  

15.Micle Radu                - prezent 

16.Moga Liliana                   - prezent  

17.Moroz Mihai                     - absent  

18.Muresan Dorel                 - prezent  

19.Pîrvu Ionut                 - prezent 

20.Pop Ştefan                        - prezent  

21.Popa Adrian                 - prezent 

22.Rob Marinel                 - prezent 

23.Vida Noemi                  - prezent 

 

 D-na secretar – Şedinţa este statutară, fiind prezenţi 22 de consilieri din cei 23 . 

 Dl. preşedinte de şedinţă , Teodor Ardelean – D-le primar, d-nelor şi d-nilor 

consilieri, distins auditoriu,  vă spun „Bun venit” la şedinţa de astăzi , convocată de către 
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Primarul municipiului Baia Mare, prin Dispoziţia nr. 2001/2012, şedinţă extraordinară , 

convocată de îndată,  miercuri 11 iulie 2012, ora 12.  

Conform adresei pe care o aveţi şi copiei acestei Dispoziţii, primarul a dispus 

convocarea acestei şedinţe şi vom avea o Ordine de zi pe care o considerăm foarte bogată 

şi, drept urmare, nu o lecturăm acum . E vorba de 18 puncte de proiecte de hotărâri.  

Înainte de a intra în Ordinea de zi,  o să avem două momente care precedă 

Ordinea de zi , dar, pentru început, vă supun votului dvs. dacă sunteţi de acord cu această 

Ordine de zi.  

Dacă există observaţii şi alte propuneri? 

Dacă nu, atunci cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi sunt pentru.  

În unanimitate, a fost adoptată propunerea de Ordine de zi.  

Dl. preşedinte de şedinţă - Având în vedere faptul că, în zilele trecute s-a 

întâmplat un moment greu şi dureros, unul dintre Cetăţenii de onoare ai municipiului 

Baia Mare, profesor universitar, doctor  Gheorghe Pop, a plecat să-şi predea sufletul la 

ceruri şi ne-a părăsit , fiind unul din cărturarii şi stâlpii de căpătâi ai învăţământului 

superior şi culturii băimărene şi maramureşene şi ţinând cont de faptul că ne este 

proaspătă în memorie această tragică dispariţie, vă propun să păstrăm un moment de 

reculegere pentru profesorul Pop Gheorghe. 

Se păstrează un moment de reculegere.  

Dl. preşedinte de şedinţă - În acelaşi timp, îi mulţumesc d-lui primar al 

municipiului Baia Mare pentru atenţia acordată acestui eveniment tragic, pentru familie şi 

pentru universitate , prin modul în care  a fost tratat evenimentul de la nivelul primarului 

municipiului Baia Mare, prin mesajul transmis şi până la celelalte momente care au făcut 

parte din ceremonia de înmormântare.  

Înainte de a intra în Ordinea de zi, având în vedere solicitarea făcută de Domnia 

Sa, îl invit pe dl. primar să vi se adreseze dvs. 

Dl. primar – Mulţumesc, d-le preşedinte. 

D-nelor şi d-nilor consilieri locali ai municipiului Baia Mare, suntem la un 

început de drum. Consider că acest for se va adresa şi se va  orienta către priorităţile pe 

care le are comunitatea şi le au cetăţenii din Baia Mare şi vom răspunde în totalitate 

aşteptărilor pe care cetăţenii oraşului le au.  

Comunitatea vă cunoaşte. Sunteţi oameni de înaltă ţinută, sunteţi oameni 

profesionişti , sunteţi oameni care proveniţi din diverse medii profesionale şi experienţa 

dvs. deja pune amprenta pe bunul mers al dezvoltării oraşului nostru.  

Doresc să fac două precizări. Având în vedere că, în 29 iulie,  va fi organizat şi 

finanţat de către Guvernul României,  Referendumul cu privire la demiterea 

preşedintelui, este oportun să folosim acest moment şi să folosim această oportunitate ca, 

în paralel cu acest demers cu tentă politică, să ne orientăm către comunitate. Să folosim 

acest demers pentru comunitate şi să realizăm o consultare publică cu privire la 

priorităţile pe care le consideră băimărenii pentru oraşul nostru, la modul de care sunt 

interesaţi de anumite aspecte de ordin economic, administrativ, social, cultural , de 

mediu, astfel încât să avem o imagine cât mai clară asupra drumului pe care trebuie să-l 

parcurgem împreună pentru comunitatea noastră. Aşadar, fără nici un fel de cost din 

partea autorităţii locale, voi veni la următoarea şedinţă de Consiliu local cu propunerea de 

a realiza o astfel de consultare publică şi o să-l prezentăm şi dvs. şi opiniei publice, 
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chestionarul pe care îl vom supune atenţiei cetăţenilor municipiului Baia Mare. Cred că 

este un moment important, un moment oportun pentru aşa ceva. Să folosim acest moment 

cu tentă politică, plătit de Guvernul României, în folosul cetăţenilor.  

În altă ordine de idei, am avut iniţiativa, propunerea de a eficientiza într-un fel 

activitatea Consiliului local, având în vedere analiza pe care am făcut-o de-a lungul 

timpului. Ştiţi foarte bine că au existat 7 comisii de specialitate în cadrul Consiliului 

local. Am dorit să reducem aceste comisii la 3, astfel încât dinamica deciziilor să fie una 

mai mare, iar implicarea consilierilor locali să fie egală.  

Eu vă mulţumesc pentru modul în care gândiţi şi acţionaţi pentru comunitatea 

noastră şi sunt convins că vom avea cea mai bună colaborare pentru dezvoltarea 

municipiului Baia Mare. 

Vă doresc succes în acest mandat şi doresc să avem , să generăm împreună o 

familie , indiferent de culorile politice pe care le reprezentăm. Mi-aş dori să reprezentăm 

culorile politice înafara acestui for, iar aici să-i reprezentăm exclusiv pe băimăreni. 

Vă mulţumesc. 

Dl. preşedinte de şedinţă – Tot foarte nespecific, dar sunt multe lucruri care 

trebuie să intre în aria de specificitate, îi înmânez d-lui primar un decupaj dintr-o carte 

foarte interesantă , numită „Caractere” şi apărut în 1933, la Bucureşti, un set de memorii 

ale celui mai bun primar pe care l-a avut Bucureşti-ul, independent, Dem I. Dobrescu, 

„Studiul realizării edilitare” ,  care vă va fi de folos. 

În general, în vocabularul public, această specie profesional, consilierul local, 

judeţean , n-a fost suficient de bine conturată şi pentru că acelaşi mare primar a avut o 

încercare numindu-i pe oamenii cetăţii , „pe cei ce fac bine oamenilor fără să fie 

consideraţi la nivelul la care se cuvine”, zicea Dobrescu, vă dau şi dvs., d-nilor consilieri, 

4 pagini din această carte , considerând că vă veţi înscrie cu toţii într-o carte fictivă, 

ipotetică, de onoare, a realizatorilor municipiului Baia Mare.  

Şi, dacă tot suntem la acest capitol, mai primiţi un dar de la mine pentru că în 

aceste zile se împlinesc 100 de ani de la naşterea lui Nicolae Steinhardt, personalitatea 

cea mai luminoasă pe care a dat-o acest colţ de ţară . Revista „Acamedia Română” care a 

fost lansată şi la Academia Română în urmă cu câteva zile, va fi şi la dvs. spre a vă 

clarifica mai bine cu privire la rolul şi rostul acestui personaj, singurul nume propriu 

rostit de Papa Ioan Paul al II-lea ,  când a vizitat România , în discursul său de la 

Bucureşti.  

Cu permisiunea dvs., intrăm în şedinţă şi, la punctul 1, avem  Depunere 

jurământ   consilier  ales  Grumaz Dan Andrei    -   U.S.L. - P.N.L.  , care a fost validat, 

dar, lipsind de la şedinţa anterioară, nu a depus Jurământul.  

Dl. Grumaz Dan Andrei – Rostesc cu plăcere acest Jurământ, alături de colegii 

mei din Consiliul local, cu care începem să lucrăm în folosul cetăţenilor .    

Dl. Grumaz depune Jurământul .  

Dl. preşedinte de şedinţă – Îl felicităm pe colegul nostru, mai ales că a avut 

privilegiul să jure de unul singur, într-o atfmosferă foarte festivă, nu atât de festivă ca cea 

de la Teatru, mulţumim d-lui primar pentru modul în care aţi regizat şedinţa anterioară şi 

îi spunem “Bun venit” colegului nostru.  

Putem intra la proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarilor municipiului 

Baia Mare.        
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2.Proiect de hotărâre privind: 

   - alegerea  în funcţia de viceprimari ai Municipiului Baia Mare a domnilor  

consilieri:  

1_____________________ 

2._____________________ 

 

 Dl. preşedinte de şedinţă – În conformitate cu legislaţia în vigoare, Baia Mare are 

dreptul la doi viceprimari . Propunerile pentru candidaţi se pot face, potrivit legii, de către 

grupurile de consilieri, de către oricare dintre consilieri, chiar şi de către primar. Eu mă 

gândesc că, fiind vorba de două posturi de viceprimari, putem avea minimul două 

popuneri. Ele pot fi şi mai multe, oricum vom intra la votarea acestora prin scrierea pe 

Buletinul de vot.  

 Aştept de la dvs., d-lor consilieri, propuneri pentru candidaţii pentru funcţia de 

viceprimar.  

 Dl. Pop Ştefan – Cunoscând activitatea din Primăria Baia Mare, consider că tot ce 

aţi spus dvs. sunt lucruri extraordinar de frumoase. Îmi aloc dreptul de a propune pe 

postul de viceprimar pe dl. Matei Dumitru, pe care îl cunosc foarte bine atât din 

activitatea privată , cât şi din activitatea pe care a desfăşurat-o alături de noi în Consiliul 

local al municipiului Baia Mare.  

 Dl. preşedinte de şedinţă – Reţinem, aşadar, prima propunere: dl. consilier Matei 

Dumitru.  

 Aşa ca o divagaţie culturală pe care mi-o permit şi vă vorg să mi-o permiteţi şi 

dvs.,  în România nu există la ora actuală o normativitate de adresare. Noi am avut o lege 

în 1977 privind normele de adresare între cetăţenii de atunci ai ţării noastre. De atunci 

încoace nu avem o astfel de normă, dar avem nişte cutume. În acest cadru în care suntem 

noi acuma, ştim că trebuie să ne adresăm cu “d-le consilier”.În consecinţă, nimeni să nu 

fie supărat că nu este apelat potrivit funcţiei sale sau gradului său de pregătire 

profesională, nici profesor, nici inginer, nici doctor. Aici toţi suntem d-na sau dl. consilier 

Spun asta ca să nu se reţină că ar avea cineva pretenţia. Suntem trei doctori în ştiinţe aici. 

Nu avem emoţii nici unul din cei trei, nu avem pretenţia să vă adresaţi nouă, nici medicul, 

colegul nostru , dl. consilier Adrian Popa  şi nici cei  care avem doctoratul în ştiinţe în 

această formulă, aici este vorba de o conducere colegială. Suntem un organism de 

conducere colegială şi toţi suntem consilieri.  

 O altă propunere pentru un alt candidat? 

 Dl. Mureşan Dorel – D-le primar, d-na secretar, d-le preşedinte, d-lor consilieri, 

aş dori să formulez o propunere în persoana d-lui Ludescher Istvan , un specialist pe care 

îl cunosc de peste 30 de ani şi consider că este de o mare valoare pentru urba noastră.  

 Dl. preşedinte de şedinţă – Vă mulţumesc. A doua propunere: dl. consilier Istvan 

Ludescher.  

 Dacă mai sunt şi alte propuneri? 

 Dacă nu sunt, vă rog Secretariatul tehnic să înscrieţi aceste două nume pe 

Buletinele de vot şi facem o scurtă pauză , pentru că se lucrează operativ pentru 

redactarea acestor Buletine şi apoi vom reveni la procedura de vot. O să folosim comisia 

de validare pentru activitatea de numărare a voturilor . 

 Dacă sunteţi de acord? 



 5 

 Toţi sunt pentru.  

 În unanimitate, aţi fost de acord cu privire la modalitatea de vot. 

 Legea menţionează 3 modalităţi de vot, dar ele nu sunt la fel de operative, iar 

unele dintre ele nici măcar nu ţin cont de etica profesională în domeniu. De exemplu, 

modalitatea propusă în lege de a tăia pe acel candidat pe care nu îl vrei, nu este etică, nu 

este morală. Nu e important să tai pe cineva, important e să subliniezi sau să scrii un 

“Da” în caseta respectivă. Buletinele noastre cum sunt redactate, d-na secretar? 

 D-na secretar – Buletinele noastre au două poziţii: Da şi Nu. Vor apărea numele 

celor doi candidaţi, o căsuţă cu Da şi o căsuţă cu Nu şi bifaţi căsuţa candidatului pe care 

îl doriţi.  

 Dl. preşedinte de şedinţă – Bifaţi sau încercuiţi. E valabil acelaşi lucru. 

 D-na secretar – După care, Buletinele se împătură şi se depozitează în urna care se 

află în cabina de vot. Am luat toate măsurile , potrivit procedurii, pentru asigurarea 

secretului votului.  

 Dl. primar – Pentru a înţelege exact procedura, pentru fiecare candidat avem două 

opţiuni , cu Da şi Nu. Cu X sau prin încercuire menţionaţi opţiunea dvs. V-aş ruga ca 

fiecare dintre dvs. să faceţi acest lucru în cabina de vot, după care să introduceţi Buletinul 

în urnă.  

 D-na secretar – Se poate începe.  

 În continuare, consilierii îşi exprimă opţiunea pe Buletinul de vot şi, pe rând, 

fiecare consilier introduce Buletinul de vot în urna din cabină.  

 După depunerea tuturor Buletinelor de vot, comisia de validare începe procedura 

de numărare a voturilor. 

 Dl. consilier Micle Radu, preşedintele comisiei de validare – Au fost exprimate 

22 de voturi, dintre care dl. Ludescher Istvan 22 de voturi pentru , dl. Matei Dumitru 

20 de voturi pentru şi 2 voturi nule, doi dintre colegii noştri nu şi-au exprimat opţiunea 

în privinţa d-lui Matei Dumitru.  

 Dl. preşedinte de şedinţă – Îi felicităm pe colegii noştri consilieri, deveniţi 

viceprimari, şi le dorim succes în echipa de lucru a primarului, a personalului de 

specialitate, a aparatului de lucru a Consiliului local şi Primăriei.  

 În consecinţă, putem supune la vot  proiectul de hotărâre privind alegerea  

viceprimarilor  ai Municipiului Baia Mare. 

 Vă supun la vot articolul 1. 

 Cine este pentru ? 

 Toţi sunt pentru.  

 Vă supun la vot articolul 2. 

 Cine este pentru ? 

 Toţi sunt pentru. 

 Vă supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. 

 Cine este pentru ? 

 Toţi sunt pentru 

 Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 210/2012) 
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3.Proiect de hotărâre privind: 

- modificarea  dispoziţiilor art.20 alin.(2) din Regulamentul de Organizare şi 

Funcţionare al Consiliului local al Municipiului Baia Mare  , care va avea următoarea 

formulare: 

   

“Art.20.alin.(2).Se stabilesc trei comisii de specialitate în cadrul Consiliului 

local al Municipiului Baia Mare,astfel: 

 

 

 

I.Comisia pentru activităţi economico-financiare. 

 
 -este formată din 7 membri  

 

 

II. Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia 

mediului şi turism. 
-este formată din 7 membri  

 

 

       III.Comisia pentru activităţi social culturale,învăţământ, sănătate şi 

familie,muncă şi protecţie socială,juridică şi de disciplină. 

 
-este formată din 7 membri  

 

 Dl. preşedinte de şedinţă – Proiectul de hotărâre vizează reducerea comisiilor de 

la 7 la 3 şi botezul acestor comisii s-a făcut. În conformitate cu legea , vă informez că 

legea dă model pentru cele 7 comisii posibile . Din acest model au fost extrase 

combinaţiile. Avem şi formulări mai stufoase, dar, pentru a fi mai operative în exprimare, 

le-am păstrat pe acestea. Având în vedere că, din totalul de 23 e consilieri, 2 au primit 

deja atribuţii de viceprimar, restul de 21 vor face parte fiecare consilier dintr-o comisie. 

Avem o medie de 7 consilieri pe comisie şi vă rog să procedăm la formularea 

propunerilor pentru comisii.  

 Supun la vot proiectul de hotărâre privind numărul de 3 comisii şi denumirea 

acestora .  

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 211/2012) 

 

 Dl. preşedinte – În consecinţă, putem proceda la formularea de propuneri. 

 4.Proiect de hotărâre privind: 

-  stabilirea componenţei  comisiilor de specialitate  pe durata mandatului 

Consiliului local al Municipiului Baia  Mare după cum urmează: 
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I.Comisia pentru activităţi economico-financiare 
 Dl. Ludescher – Pentru această comisie, am analizat cu mai mulţi colegi 

experienţa profesională şi pregătirea profesională a colegilor , ca să se apropie cât mai 

mult de sfera de activitate a acestei comisii. 

 În consecinţă , propun pe următorii domni consilieri să facă parte din această 

comisie: 

 

1.Mecea Ioan  Mircea                                 

2,Bota Călin Ioan                                       

3.Grumaz Dan Andrei                               

4.Rob Marinel                                          

5.Hofer Gabriela                                       

6.Pop Ştefan                                             

7.Mandra Ioan     

 

               Dl. preşedinte -  Dacă nu mai aveţi şi alte propuneri, atunci vă rog să faceţi 

propuneri pentru comisia II. 

II. Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia 

mediului şi turism: 
 Dl. Matei -  Din această comisie propun să facă parte următorii consilieri:  

 

1.Ilie Tudorel Dănuţ                   

2.Moga Liliana Reghina              

3.Lupşa Ştefan                            

4.Bondici Şerban Marius            

5.Moroz Mihai                            

6.Boroş Rodica                           

7.Vida   Noemi Erika                  

 

 Dl. preşedinte – Dacă mai sunt şi alte propuneri? Dacă nu, atunci le reţinem pe 

acestea şi grupul acesta se va retrage într-o altă parte a sălii pentru a-şi stabili conducerea  

 Vă rog să faceţi propuneri pentru comisia III.  

 III.Comisia pentru activităţi social culturale,învăţământ, sănătate şi 

familie,muncă şi  protecţie socială,juridică şi de disciplină 
 Dl. Mecea – Urmare unei analize făcute împreună cu colegii mei, i-aş propune pe 

următorii consilieri să facă parte din această comisie: 

 

1.Ardelean Teodor                   

2.Micle Ioan Radu                   

3.Ghinea Laura Teodora        

4.Pîrvu Ionuţ Rareş                 

5.Popa Adrian Vasile                

6.Cozoplean Ciprian Marius 

7.Mureşan Dorel Grigore       
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 Dl. preşedinte – Dacă sunt şi alte propuneri? Matematic, am ajuns la finalul listei. 

Se reţin aceste propuneri. Conform cadrului legislativ care ne guvernează această 

materie, votul în comisii este deschis , votarea preşedintelui şi secretarului se poate face 

fără vot secret. În consecinţă, vă invit cele 3 grupuri de câte 7, să vă retrageţi un minut-

două, să vă stabiliţi ca să putem completa aceste funcţii în cadrul comisiilor ca să putem 

merge mai departe.  

 Se face o scurtă pauză. 

Dl. preşedinte – Stimaţi colegi, am primit procesul verbal al primei comisii de 

specialitate, comisia pentru activităţi economico-financiare. A fost ales preşedinte dl. 

Mecea Ioan Mircea, iar secretar Bota Ioan Călin. 

În consecinţă, vă supun votului dvs. componenţa comisiei I:   

 

1.Mecea Ioan  Mircea                               - preşedinte 

2,Bota Călin Ioan                                      - secretar 

3.Grumaz Dan Andrei                              - membru 

4.Rob Marinel                                            - membru 

5.Hofer Gabriela                                       - membru 

6.Pop Ştefan                                              - membru 

7.Mandra Ioan                                          - membru 

 

 Cine este pentru? Împotrivă ? Abţineri? 

 Toţi sunt pentru. 

 Dl. preşedinte – Am primit şi procesul verbal de la comisia II, comisia pentru 

amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism. Membrii comisiei au 

desemnat ca preşedinte pe dl. Ilie Tudorel Dănuţ şi secretar pe d-na Moga Liliana 

Reghina.  

 În această structură aleasă, vă supun votului dvs. de plen. 

 

1.Ilie Tudorel Dănuţ                  - preşedinte  

2.Moga Liliana Reghina             -secretar 

3.Lupşa Ştefan                           -membru 

4.Bondici Şerban Marius           - membru 

5.Moroz Mihai                           - membru 

6.Boroş Rodica                          - membru 

7.Vida   Noemi Erika                 - membru 

 

 Cine este pentru? Împotrivă ? Abţineri? 

 Toţi sunt pentru. 

 Dl. preşedinte – Am primit şi procesul verbal de la comisia III, comisia pentru 

activităţi social culturale,învăţământ, sănătate şi familie,muncă şi  protecţie 
socială,juridică şi de disciplină. Membrii comisiei au desemnat ca şi preşedinte  pe 

subsemnatul, Ardelean Teodor, şi secretar pe dl. Micle Radu.  

 Vă supun votului dvs. această structură:  
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1.Ardelean Teodor                  - preşedinte 

2.Micle Ioan Radu                  - secretar 

3.Ghinea Laura Teodora       - membru 

4.Pîrvu Ionuţ Rareş                - membru 

5.Pop Adrian Vasile                - membru 

6.Cozoplean Ciprian Marius - membru 

7.Mureşan Dorel Grigore      - membru 

 

Cine este pentru? Împotrivă ? Abţineri? 

Toţi sunt pentru. 

Dl. preşedinte – Având toate aceste structuri alese, putem proceda la votarea 

hotărârii care denominează această formulă de activitate în comisiile de specialitate ale 

Consiliului local . 

Votăm hotărârea în ansamblu. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru.  

Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 212/2012) 

 

5.Proiect de hotărâre privind: 

 - numirea  Comisiei  de evaluare şi selecţionare a proiectelor cu finanţare 

nerambursabilă de la bugetul local, în baza Legii nr.34/1998 şi a Legii nr.350/2005 în 

următoarea componenţă: 

 

1…………………………………….. - consilier local    - preşedinte 

2……………………………………..  - consilier local    - membru 

3…………………………………….  - consilier local    - membru 

4…………………………………….  - consilier local    - membru 

5……………………………………..  - consilier local    - membru 

6.Gavra Bogdănel Viorel           - Director General S.P.A.S.  - membru 

7.Ştef Mirela                              - Inspector de specialitate S.P.A.S.  - 

membru 

8.Danci Anca                                       - Inspector specialitate S.P.A.S.  - 

secretar tehnic 

 

Art. 2 Se numeşte Comisia de evaluare a contestaţiilor depuse împotriva 

hotărârilor Comisiei de evaluare şi selecţionare a proiectelor cu finanţare nerambursabilă 

de la bugetul local, în baza Legii nr.34/1998 şi a Legii nr.350/2005, în următoarea 

componenţă: 

 

1……………………………….....- consilier local                                     - preşedinte 

2.Oprisan Monica          - consilier juridic S.P.A.S.                    - membru 

3.Gherman Lia                               - Director General Adjunct S.P.A.S.    - membru 

4.Danci Anca                                 - Inspector specialitate S.P.A.S.           - secretar tehnic 
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 Dl. preşedinte – Aştept propuneri din partea dvs. pentru cei 5 consilieri care vor 

face parte din această comisie. Unul va putea deveni şi preşedinte.  

 Dl. Mureşan Dorel – D-le preşedinte, propun pentru această comisie pe domnii 

consilieri:  

1.Lupşa Ştefan              

2.Moroz Mihai                       

3.Pîrvu Ionuţ Rareş              

4.Moga Liliana Reghina       

5.Vida Noemi Erika     

 Dl. preşedinte – Aveţi şi alte propuneri? Dacă nu, vă rog să-mi permiteţi ca dl. 

Lupşa Ştefan să îndeplinească prerogativele de preşedinte în această comisie. 

 Cine este pentru?   

 Toţi sunt pentru.    

 Dl. preşedinte – Trecem la articolul 2 al acestui proiect de hotărâre.  

 Dl. Mureşan Dorel – Cu permisiunea dvs., propun pe domnii : 

1.Micle Ioan Radu                          - consilier local                                      

2.Oprisan Monica          - consilier juridic S.P.A.S.                     

3.Gherman Lia                               - Director General Adjunct S.P.A.S.     

4.Danci Anca                                 - Inspector specialitate S.P.A.S.     

 Dl. Mureşan Dorel – Ca şi preşedinte, propun pe dl. consilier Micle Ioan 

Radu.         

 Dl. preşedinte – Supunem la vot şi această propunere a d-lui Mureşan. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 Dl. preşedinte – Adoptate fiind, prin votul dvs. , cele două liste de propuneri cu 

privire la comisia de evaluare şi comisia de evaluare a contestaţiilor, supunem la vot 

proiectul de hotărâre. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru. 

 Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 213/2012) 

 

 

 

6.Proiect de hotărâre privind: 

-numirea  Comisiei de evaluare a programelor, proiectelor şi acţiunilor sportive 

şi de tineret cu finanţare nerambursabilă de la bugetul local, în următoarea componenţă: 

 

1.……………………………………- consilier local 

2.……………………………………- consilier local 

3.……………………………………- consilier local 

4.……………………………………- consilier local 

5.……………………………………- consilier local 

 

-1 funcţionar public din cadrul Direcţiei Economice, desemnat de către directorul 

direcţiei 
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-1 funcţionar public din cadrul Serviciului Finanţări Locale, respectiv şeful serviciului 

sau, în caz de absenţă, înlocuitorul acestuia . 

-2 funcţionari publici din cadrul Serviciului Finanţări Locale, fără drept de vot, desemnaţi 

de şefului serviciului, în vederea asigurării lucrărilor de secretariat. 

 

Art. 2 Pentru evaluarea programelor, proiectelor şi acţiunilor sportive, comisia 

numită la art. 1, se va completa, la solicitarea Primarului cu 2 observatori specializaţi în 

domeniul sportiv, cu o experienţă de minim 3 ani de practică în domeniul sportiv, 

desemnaţi de o instituţie publică de specialitate, în vederea întocmirii unui raport privind 

evaluarea programelor, proiectelor şi acţiunilor sportive. Specialiştii din domeniul 

sportiv, membrii în comisie, nu au drept de vot. 

Art. 3 Organizarea şi desfăşurarea activităţii comisiei de evaluare a programelor, 

proiectelor şi acţiunilor sportive şi de tineret cu finanţare nerambursabilă de la bugetul 

local se va stabili prin documentaţia care va sta la baza acordării de finanţări 

nerambursabile de la bugetul local pentru programe, proiecte şi acţiuni sportive şi de 

tineret. 

Art. 4 Prin grija Serviciului Finanţări Locale, se va întocmi documentaţia care va 

sta la baza acordării de finanţări nerambursabile de la bugetul local pentru programe, 

proiecte şi acţiuni sportive şi de tineret, documentaţie care va fi aprobată prin hotărâre a 

Consiliului local. 

 

Dl. preşedinte – Aştept propuneri. 

Dl. Pop Ştefan – Eu aş propune ca, din această comisie să facă parte următorii 

colegi:  

 

1.Grumaz Dan Andrei                     

2.Cozoplean Ciprian Marius           

3.Rob Marinel                                 

4.Bondici Şerban Marius             

5.Mureşan Dorel    

 Dl. Pop Ştefan – Sugerez colegilor ca, preşedintele comisiei să fie dl. Grumaz 

Dan Andrei.  

 Dl. preşedinte – Dacă nu aveţi alte propuneri, supun la vot proiectul de hotărâre 

cu toate detaliile conţinute în mapă. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.   

 Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 214/2012)                         

 

 

7.Proiect de hotărâre privind: 

-numirea  Comisiei  de evaluare a programelor, proiectelor şi acţiunilor 

culturale cu finanţare nerambursabilă de la bugetul local, în următoarea componenţă: 

 

1.……………………………………- consilier local 

2.……………………………………- consilier local 

3.……………………………………- consilier local 
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-1  funcţionar public din cadrul Serviciului Finanţări Locale, desemnat de şeful 

serviciului 

-5 specialişti în domeniu, cu o experienţă de minimum 3 ani de practică în domeniul 

cultural, desemnaţi de instituţiile publice de specialitate, la solicitarea Primarului.  

Specialiştii din domeniul cultural, membrii în comisie, au drept de vot. 

-2   funcţionari publici din cadrul Serviciului Finanţări Locale, fără drept de vot, 

desemnaţi de şefului serviciului, în vederea asigurării lucrărilor de secretariat. 

 

Art. 2 Se aprobă Comisia de soluţionare a contestaţiilor depuse de către 

solicitanţii de fonduri nerambursabile, cu privire la rezultatele obţinute în urma evaluării 

programelor, proiectelor şi acţiunilor culturale, în următoarea componenţă: 

1…………………………………….- consilier local, reprezentantal Comisiei buget, 

finanţe, strategii şi prognoze economico-sociale, organisme prestatoare de servicii 

publice şi de utilitate publică de interes local; 

2…………………………………….- consilier local, reprezentant  al Comisiei pentru 

administraţie publică locală, juridică, disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, furnizarea serviciilor sociale de interes local, culte, 

minorităţi, relaţii cu alte consilii locale, autorităţi publice şi O.N.G. – uri, în scopul 

realizării unor proiecte sociale comune, integrare europeană, relaţii cu mass-media, 

cooperare interinstituţională pe plan intern şi extern; 

-1  funcţionar public din cadrul Direcţiei Juridice - Administraţie Publică Locală, 

desemnat de către directorul direcţiei; 

- 4  specialişti în domeniu, cu o experienţă de minimum 3 ani de practică în domeniul 

cultural, desemnaţi de instituţiile publice de specialitate, la solicitarea Primarului.  

Specialiştii din domeniul cultural, membrii în comisie, au drept de vot. 

-1 (un) funcţionar public din cadrul Serviciului Finanţări Locale, fără drept de vot, 

desemnat de şefului serviciului, în vederea asigurării lucrărilor de secretariat. 

Art. 3 Organizarea şi desfăşurarea activităţii comisiei de evaluare a programelor, 

proiectelor şi acţiunilor culturale  cu finanţare nerambursabilă de la bugetul local şi a 

comisiei de soluţionare a contestaţiilor, se va stabili prin documentaţia care va sta la baza 

acordării de finanţări nerambursabile de la bugetul local pentru programe, proiecte şi 

acţiuni culturale. 

Art. 4 Prin grija Serviciului Finanţări Locale, se va întocmi documentaţia care va 

sta la baza acordării de finanţări nerambursabile de la bugetul local pentru programe, 

proiecte şi acţiuni culturale documentaţie care va fi aprobată prin hotărâre a consiliului 

local. 

 

Dl. preşedinte – Aştept propuneri. 

D-na Moga Liliana – Pentru comisia de evaluare a programelor, proiectelor şi 

acţiunilor culturale cu finanţare nerambursabilă, propun următorii consilieri: 

 

1.Ardelean Teodor                      

2.Ghinea Laura Teodora            

3.Vida Noemi Erika                   

 Dl. preşedinte – Dacă nu mai sunt şi alte propuneri, vă rog să lecturaţi din mapă şi 

ceilalţi membri ai comisiei.  
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 Dacă nu aveţi observaţii, trecem la art. 2 pentru comisia de soluţionare a 

contestaţiilor. 

 Dl. Moga Liliana – Propun ca, din această comisie să facă parte următorii:  

1.Mecea Ioan Mircea    
2.Pîrvu Ionuţ Rareş        

-1  funcţionar public din cadrul Direcţiei Juridice - Administraţie Publică Locală 

- 4  specialişti în domeniu 

-1  funcţionar public din cadrul Serviciului Finanţări Locale 

 Dl. preşedinte – Aceste detalii sunt derivate din cadrul legislativ , tot aşa precum 

şi la art. 3 şi 4 , având în vedere ordonarea activităţilor în această comisie pentru a 

respecta acest cadru legislativ.  

 Votăm proiectul de hotărâre de la punctul 7. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 215/2012). 

 

 

 

8.Proiect de hotărâre privind: 

-numirea   comisiei  de repartizare a locuinţelor din fondul locativ de 

stat, a celor  construite prin A.N.L , a locuinţelor sociale si a spaţiilor cu altă 
destinaţie dacât aceea de locuinţă  aflate în administrarea Consiliului Local  
,în următoarea componenţă: 

      1……………………………………… Viceprimar  cu atribuţii în domeniul 

locativ -preşedinte   

  2. …………………………………….- consilier             - membru  

  3. ………………………………….. ..- consilier             - membru  

  4. …………………………………… - consilier             - membru  

  5  . ………………………………….. - consilier             - membru  

  6  …………………………………….- consilier             - membru  

  7. GAVRA BOGDAN - dir.general.SPAS                       - membru 

  8.COROS CALIN  –  sef Serv.Adm.Locuinte                  - membru  

  9.CRACIUN AURICA –şef serv.juridic contencios,       - membru  

10. FOTONEA GHEORGHE                                             - secretar  tehnic, fară 

drept de vot 

 

 Dl. preşedinte – Aştept propuneri. 

 Dl. Bota – Pentru această comisie propun în calitatea de preşedinte pe dl. 

viceprimar Dumitru Matei, având şi atribuţii în domeniul locativ, iar ca membri în 

această comisie îi propun pe :  

   
  Boroş Rodica                          - consilier                    - membru  

  Moroz Mihai                          .- consilier                    - membru  

 Bondici Şerban  Marius         - consilier                      - membru  

 Moga Liliana   Reghina         - consilier                       - membru  

 Mureşan Dorel Grigore         - consilier                      - membru  

 GAVRA BOGDAN - dir.general.SPAS                       - membru 
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 COROS CALIN        – sef Serv.Adm.Locuinte             - membru  

 CRACIUN AURICA –şef serv.juridic contencios,       - membru  

FOTONEA GHEORGHE                                             - secretar  tehnic, fară drept 

de vot 

 

 Dl. preşedinte – Dacă mai sunt şi alte propuneri? 

 Dl. viceprimar Matei- Nu ştiu de unde ştie dl. Bota care imi sunt atribuţiile.  

 Dl. primar – Având în vedere faptul că ne-am consultat cu specialiaşti, şi dl. Călin 

Bota face parte din grupul nostru de specialişti, am considerat că dvs. puteţi face faţă în 

continuare cu brio acestei provocări.  

 Dl. preşedinte – E foarte interesant în viaţă când îţi afli atribuţiile de la ceilalţi.  

 Dl. Bota – D-le preşedinte, cu permisiunea dvs., aş adăuga că, întotdeauna într-o 

structură administrativă , viceprimarii îşi află atribuţiile de la alţii.  

 Dl. preşedinte – Supun la vot această componenţă pentru comisie. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 Se aprobă p.h. nr. 8. (Hot. 216/2012) 

 

 

 

9.Proiect de hotărâre privind: 

-numirea  comisiei  de negociere directă sau licitaţie publică, după caz , pentru.: 

a)-închiriere, concesionare imobile (terenuri + construcţii) din domeniul public al 

Municipiului Baia Mare; 

b)- închiriere,concesionare, vânzare, bunuri mobile şi imobile din domeniul 

privat al Municipiului Baia Mare; 

c)- achiziţii de imobile, active, acţiuni la societăţi comerciale în favoarea 

Municipiului Baia Mare, altele decât cele supuse achizitiei în baza OUG nr. 34/2006 

d)- negocierea clauzelor contractelor civile care urmează a fi încheiate de 

municipiul Baia Mare cu terţi (contracte  vânzare/cumpărare,schimburi imobiliare, 

asocieri etc,), în următoarea componență: 

1.-Viceprimar cu atribuţii de urbanism   -  Preşedinte                                                                        

2.- Director Direcția  juridică  administraţie publică locală - membru         

            3.- Administrator Public     - membru                                                           

4.- Director Direcţia Achiziții ,concesiuni    - membru 

5.- Șef Birou Cadastru     - membru                                                                                 

6.-Şef serviciu executare silita    -  membru                                                                           

7.- Consilier ______________ - membru                                

8.- Consilier ______________ - membru        

9.- Consilier  ______________ - membru                         

10.- Consilier ______________ - membru                                    

11- Consilier ______________ - membru                                   

            - Gheorghe Fotonea             - Referent specialitate  - Secretar tehnic                 

- Paul PăcurarInspector specialitate                                        - Secretar tehnic 
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Comisia se consideră legal întrunită în prezența a 2/3 din membrii săi şi ia 

hotărâri cu majoritatea simplă a acestora. 

 

 

 

Art. 2. Se numeşte comisia de soluţionare a contestaţiilor depuse în următoarea 

componenţă : 

1- Viceprimar _______   Preşedinte                                                                     

2.- Şef Serviciu juridic   Membru                                                  

3-   Consilier      Membru 

4-    Consilier     Membru 

5-     Consilier                Membru 

 

 Dl. preşedinte – Aştept propuneri. 

 D-na Vida – Propun în această comisie ca şi preşedinte pe dl.viceprimar 

Ludescher, iar ca şi membri:  

Mecea Ioan Mircea                      consilier 

Grumaz Dan Andrei                    consilier                                   

Hofer Gabriela                             consilier                                  

Pop Ştefan                                    consilier                                   

Mandra Ioan                                 consilier                                                         

 D-na Vida – Pentru comisia de soluţionare a contestaţiilor propun să facă parte 

următorii : 

1- Matei Dumitru                  - viceprimar             - Preşedinte                                                     

2- Micle Ioan Radu    - consilier  - Membru               

3-Pîrvu Ionuţ Rareş               - consilier  - Membru                

4- Moga Liliana                      -consilier  - Membru                 

5.-Şef Serviciu juridic     - Membru       

 

 Dl. preşedinte – Dacă sunt observaţii sau alte propuneri la cele două liste de 

propuneri?      

 Dacă nu, supun la vot prima listă . 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.      

 Dl. preşedinte – Supun la vot şi componenţa comisiei de soluţionare a 

contestaţiilor. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 În consecinţă, vă supun la vot proiectul de hotărâre în totalitate. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 Se aprobă p.h. nr. 9. (Hot. 217/2012) 
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10.Proiect de hotărâre privind: 

-        stabilirea componenței comisiei de analiză a dosarelor depuse de către petenţi în 

vederea repartizării parcelelor în ordinea punctajului, conform Legii 15/2003, în 

următoarea componență: 

 

 

 1.Viceprimar  cu atribuţii în domeniul urbanism        -preşedinte 

 2. Arhitect Șef – Futo Edmund                                    - membru 

3.Şef serviciu autorizaţii de construcţii   Bakk Andrei -membru 

 4. Consilier local___________                                     - membru 

 5. Consilier local___________                                     - membru 

 6. Consilier local___________                                    - membru 

 7. Grad Cosmina  -  consilier juridic                         - membru 

 8. Ionce Mirela     - şef birou                            - secretar tehnic    

 

 Dl. preşedinte – Aştept propuneri.  

 Dl. Micle – Propun ca şi preşedinte în această comisie să fie dl. viceprimar 

Ludescher, care are atribuţii în domeniul urbanism, iar ca membri să fie următorii:  

 Moroz Mihai                                       consilier local                                  - membru 

 Cozoplean Ciprian Marius                consilier local                                  - membru 

 Vida Noemi Erika                               consilier local                                  - membru 

  Futo Edmund                                     Arhitect Șef –                                   - membru 

  Bakk Andrei                                 Şef serviciu autorizaţii de construcţii  -membru 

  Grad Cosmina                                    consilier juridic                               - membru 

  Ionce Mirela                                       Şef birou                    - secretar tehnic    

 Dl. preşedinte – Dacă nu mai sunt şi alte propuneri, supun la vot adoptarea 

proiectului de hotărâre în această speţă. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 Se aprobă p.h. nr. 10. (Hot. 218/2012) 

 

 

11.Proiect de hotărâre privind: 

-stabilirea  componenţei Comisiei  locale de ordine Publică a Municipiului Baia 

Mare  astfel : 

 

1.Primarul Municipiului Baia Mare              - preşedinte 

2.Secretarul Municipiului Baia Mare            - membru 

3.Director Direcţia Poliţia Locală Baia Mare   - membru 

4.Şeful Poliţiei Municipiului Baia Mare       - membru 

5. Consilier local……………………..         - membru 

6. Consilier local ………………………      - membru 

7. Consilier local ………………………      - membru 

8. Buie Ioan Alexandru ……………….      - secretar tehnic:  
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Art. 2. Atribuţiile Comisiei locale de ordine publică sunt cele prevăzute în art.29 din 

Legea nr.155/2010 a Poliţiei Locale 

 

 Dl. preşedinte – Aştept propuneri.  

 Dl. Grumaz – Pentru această comisie de ordine publică, propun ca primarul 

municipiului Baia Mare să fie preşedintele acestei comisii , iar ca membri propun pe 

următorii:  

Secretarul Municipiului Baia Mare                          - membru 

Director  Direcţia  Poliţia Locală- Baia Mare          - membru 

Şeful Poliţiei Municipiului Baia Mare                     - membru 

Cozoplean Ciprian Marius      consilier local           - membru 

Rob Marinel                            consilier local           - membru 

Pop Ştefan                               consilier local          - membru 

Buie Ioan Alexandru                                               - secretar tehnic:  

 Dl. preşedinte – Dacă sunt alte propuneri sau autopropuneri? 

 Dacă nu sunt alte propuneri, vă supun la vot această listă. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 Se aprobă p.h. nr. 11. (Hot. 219/2012) 

 

 

12.Proiect de hotărâre privind: 

-  modificarea   articolulului nr.  2 din H.C.L. nr. 267/2011 care va avea următorul 

cuprins: 

   “Art.2. Se organizează Comisia mixtă  pentru coordonarea activităţii de 

întocmire a Statutului Municipiului Baia Mare, formată din aleşi locali şi funcţionari 

publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, în următoarea componenţă: 

1…………………………………-Viceprimar al Municipiului Baia Mare   

2. Brad Rodica                              - Secretarul Municipiului Baia Mare 

3………………………………..  -consilier local - preşedinte al comisiei de specialitate 

nr. 1;  

4…………………………………-consilier local local - preşedinte al comisiei de 

specialitate nr. 2;  

5………………………………….- consilier local local - preşedinte al comisiei de 

specialitate nr. 3.” 

    

Art.II. Se a modifică articolului 4 din H.C.L. nr. 267/2011 care va avea următorul 

cuprins: 

 

„Art.4.Comisia stabilită la art.2 din prezenta hotărâre va proceda la analizarea 

şi avizarea proiectului statutului municipiului întocmit prin grija Direcţiei Juridice 

Adminsitraţie Publică Locală şi va propune modificarea şi/sau completarea 

acestuia, dacă este cazul.”    

 

Art.III. După articolul 4 din H.C.L. nr. 267/2011 se introduce un articol nou 4
1
 care 

va avea următorul cuprins: 
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„Art.4
1”

.Statutul municipiului va fi redactat în formă finală prin grija Direcţiei 

Juridice Adminsitraţie Publică Locală ţinându-se cont de avizul dat de către comisia 

mixtă.” 

 

 Dl. preşedinte – Vă rog să-mi permiteţi să fac şi eu propunere la acest proiect de 

hotărâre. Îi propun pe următorii :  

 

1.Ludescher Istvan                       -Viceprimar al Municipiului Baia Mare   

2. Brad Rodica                               - Secretarul Municipiului Baia Mare 

3.Mecea Ioan Mircea        -consilier local - preşedinte al comisiei de specialitate nr. I;  

4.Ilie Tudorel Dănuţ     -consilier local – preşedinte  al comisiei de specialitate nr. II;  

5.Ardelean Teodor -consilier local local - preşedinte al comisiei de specialitate nr. III 

  

 Dl. preşedinte – Dacă nu mai sunt alte propuneri sau observaţii, vă rog să-mi 

permiteţi să supun la vot proiectul de hotărâre în această formă. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 Se aprobă p.h. nr. 12. (Hot. 220/2012) 

 

 

13.Proiect de hotărâre privind: 

-constituirea  Comisiei  Tehnice de Amenajarea Teritoriului şi Urbanism, ca organ 

consultativ cu atribuţii de avizare, expertiză tehnică  şi consultanţă sub coordonarea 

primarului Municipiului Baia Mare ,în  următoarea componenţă: 

 

-VICEPRIMAR cu atribuţii în domeniul urbanism          -Preşedinte 

-ARHITECT ŞEF                                                              -membru            

-ADMINISTRATOR PUBLIC                                - membru   

-4 MEMBRI desemnaţi de O.A.R. Filiala Nord –Vest, specialişti în domeniul 

amenajării teritoriului şi  

urbanism (arhitect diplomat, urbanist diplomat,  arhitect sau urbanist, absolvent de 

masterat, precum şi  

urbanist licenţiat al învăţământului superior) 

 

SECRETAR TEHNIC - Şef serviciu urbanism şi amenajarea teritoriului / 

inspector din cadrul serviciului de specialitate. 

 

Art.2 Se aprobă Regulamentul de funcţionare a comisiei tehnice de amenajare a 

teritoriului şi de urbanism, anexa nr.1 la prezenta.   

 

 Dl. preşedinte – Aştept propuneri pentru componenţă.  

 Dl. viceprimar Ludescher – În fruntea acestei comisii va trebui să fie 

viceprimarul cu atribuţii în domeniul urbanism şi probabil că voi fie eu. Ceilalţi 

membri vor fi: 

 

-ARHITECT ŞEF                                                              -membru            
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-ADMINISTRATOR PUBLIC                                - membru   

-4 MEMBRI desemnaţi de O.A.R. Filiala Nord –Vest, specialişti în domeniul 

amenajării teritoriului şi urbanism (arhitect diplomat, urbanist diplomat,  arhitect 

sau urbanist, absolvent de masterat, precum şi urbanist licenţiat al învăţământului 

superior) 

- SECRETAR TEHNIC - inspector din cadrul serviciului de specialitate 

desemnat de Arhitectul Şef 

Dl. preşedinte – Dacă nu mai există alte propuneri, vă supun la vot această 

componenţă a comisiei aşa cum a fost propusă de dl. Ludescher. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru.  

Se aprobă p.h. nr. 13. (Hot. 221/2012) 

 

 

14.Proiect de hotărâre privind: 

- privind aprobarea Comisie de licitaţie pentru vânzarea masei lemnoase pe picior 

către agenţii economici în următoarea compmonenţă: 

- 1. ...........................                  - consilier.- preşedinte 

- 2……………………………. - consilier.- membru 

- 3……………………………. - consilier.- membru 

- 4.ing.Doia Călin Dan………………….-   membru 

- 5.ing.Pop Nicolae Ovidiu………………- membru 

- 6.ing.Todoreanu Nicolae………………- secretar tehnic 

 

Dl. preşedinte – Aştept propuneri. 

Dl. Rob Marinel – D-le preşedinte, propun pentru această comisie pe dl. Bota 

Călin Ioan ca şi preşedinte, iar ca şi membri propun pe : 

- Boroş Rodica                       - consilier      - membru 

- Pop Ştefan                            - consilier.     - membru 

- ing.Pop Nicolae Ovidiu                             - membru 

-  ing.Doia Călin Dan                                  - membru 

- ing.Todoreanu Nicolae                              - secretar tehnic 

 

Dl. Bota – D-le preşedinte, propun ca dl. inginer Doia Călin Dan să fie 

preşedintele acestei comisii . 

Dl. preşedinte – Avem două propuneri pentru funcţia de preşedinte al acestei 

comisii, propunerea d-lui Marinel Rob şi propunerea d-lui Bota Călin.  

Dl. Rob Marinel – Îmi retrag eu propunerea făcută vizavi de desemnarea 

preşedintelui.   

Dl. preşedinte – Deci, rămâne ca preşedinte al acestei comisii dl. Doia Călin 

Dan.   

Vă supun la vot această componenţă. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru.  

Se aprobă p.h. nr. 14. (Hot. 222/2012) 
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15.Proiect de hotărâre privind: 

-numirea  domnului   Dumitru Matei viceprimar , în calitate de persoană 

desemnată să reprezinte Consiliul Local/Municipiul Baia Mare în Adunarea Generală a 

Agenţiei de Management Energetic Maramureş. 

 

Dl. preşedinte – Evident că, astăzi, pentru a scurta din multele elemente de 

aprobat, niciodată nu am întrebat până acum dacă persoana propusă este de acord. Voi 

începe acum de la dl. Matei. 

Sunteţi de acord cu propunerea, dl. Matei? 

Dl. Matei – Da.  

Dl. preşedinte – În consecinţă, supun la vot proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă p.h. nr. 15. (Hot. 223/2012) 

 

 

16.Proiect de hotărâre privind: 

-desemnarea  reprezentantului  Consiliului Local în Consiliul Administrativ al 

Teatrului Municipal Baia Mare în persoana domnului consilier _____________ 

 

Dl. preşedinte – Aştept propuneri. 

 D-na Laura Ghinea – D-le preşedinte, vă propun pe dvs. ca reprezentant în 

Consiliul de Administraţie al Teatrului Municipal.  
 Dl. preşedinte – Vă mulţumesc. Dacă sunt şi alte propuneri? 

 Dacă nu sunt, imi manifest public mulţumirea că „Da”, imi place această 

instituţie, nu mi-a plăcut competiţia în prea multe faze desfăşurate pentru desemnarea 

directorului şi, în consecinţă,  accept această propunere.  

 Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea acestui reprezentant, 

subsemnatul. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.  

 Se aprobă p.h. nr. 16. (Hot. 224/2012) 

 

 

17.Proiect de hotărâre privind: 

-numirea  reprezentanţilor  în Consiliul de Administraţie al Spitalului de 

Pneumoftiziologie Baia Mare , următorii consilieri: 

1. ..........................  economist            -membru 

2. ..........................                              -membru 

3. ..........................                              -membru supleant 

 

 

 

 Dl. preşedinte – Chiar dacă în mapă avem doar 3 membri, trebuie să avem  4 

membri. Fiecare membru merge în tandem cu câte un supleant, în sensul în care atunci 
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când membrul respectiv nu poate participa, anunţă supleantul spre a nu lipsi de la şedinţa 

Consiliului de Administraţie. Este spre bunul înţeles al tuturor, dar mai ales al prietenului 

meu , dl. viceprimar Dumitru Matei, e vorba de o cutumă.  

 În consecinţă, aştept să vă gândiţi aşa: să spuneţi un tandem de membru şi 

membru supleant, unu cu unu şi încă unu cu unu.  

 Dl. Ilie Tudorel – În Consiliul de Administraţie al Spitalului de Pneumoftiziologie 

Baia Mare îi propun pe : 

1. Grumaz Dan Andrei              -consilier                  -membru 

şi supleantul acestuia,  d-na consilier Moga Liliana Reghina  

2. Popa Adrian Vasile                -consilier                  -membru 

şi pe dl. consilier Mandra Ioan ca şi membru supleant 

 

 Dl. preşedinte - Dacă sunt observaţii din partea celor propuşi sau din partea 

celorlalţi? 

 Dacă nu, votăm în acest tandem. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru. 

 Se aprobă p.h. nr. 17. (Hot. 225/2012) 

 

 

18.Proiect de hotărâre privind: 

-numirea  reprezentantului  Consiliului  Local Baia Mare la întâlnirile 

Grupului de Lucru Mixt pentru Romi, în persoana  domnului   consilier___________. 

 
 Dl. Mureşan Dorel – D-le preşedinte, propun pe d-na consilier Vida Noemi 

Erika pentru această activitate.  

 Dl. preşedinte – Dacă mai sunt şi alte propuneri? 

 Dacă nu sunt, supunem la vot proiectul de hotărâre. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru.   

 Se aprobă p.h. nr. 18. (Hot. 226/2012) 

 

 Dl. preşedinte – Trecem la Diverse.  

 
DIVERSE: 

1.Raportul domnului viceprimar Ludescher Istvan şi a domnului consilier Micle 

Radu urmare deplasării la Bielsko-Biala (Polonia).  

 

Dl. viceprimar Ludescher – Ştiţi că,  atunci când o delegaţie participă la un 

eveniment în străinătate, Consiliul trebuie să fie informat despre această deplasare şi 

modul în care au fost îndeplinite obiectivele delegaţiei.  

Am fost invitaţi la Bielsko-Biala, oraş înfrăţit cu municipiul Baia Mare, în luna 

iunie, ca să participăm la Festivalul oraşelor înfrăţite, cu ocazia Zilelor oraşului Bielsko-

Biala, care se derulează în această perioadă, aniversarea a 700 de ani de la înfiinţarea 

oraşului.  
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Au fost mai multe evenimente la care am participat. A fost un târg de turism la 

care am prezentat şi noi pliante pentru promovarea oraşului Baia Mare, dar şi a judeţului 

Maramureş. Au fost prezente 7 oraşe, deşi oraşul Bielsko-Biala are 19 oraşe înfrăţite. Am 

avut întâlniri cu primarul oraşului Bielsko-Biala, cu viceprimarii  şi cu consilierii locali 

de acolo. Am avut discuţii cu finanţarea învăţământului, care este o problemă aşa de mare 

şi la noi, şi acolo.Am avut discuţii despre anveloparea termică a imobilelor şi a blocurilor 

de locuinţe, domeniu în care sunt foarte avansaţi. Am participat şi la Campionatul 

naţional de atletism al Poloniei, numai că era într-o perioadă foarte călduroasă şi atleţii au 

fost supuşi unor eforturi fizice foarte mari . 

Vreau să vă mai spun că, la această vizită, a participat şi o trupă de instrumentişti 

din Finteuş , instrumenţişti de muzică populară, în frunte cu dl. Dragoş , care a avut un 

succes răsunător.  

Am mai participat la vizitarea unor zone de agrement . Interesant că , şi la 

Bielsko-Biala, este un lac de acumulare asemănător cu lacul Firiza, care reprezintă una 

din sursele de apă de alimentare a oraşului Bielsko-Biala.  

Cam, pe scurt, aşa ceva am făcut,  ce am prezentat. 

Cred că, pe viitor, şi dvs. să aveţi posibilitatea să faceţi parte din delegaţiile 

municipiului Baia Mare, care vor fi invitate şi la celelalte oraşe înfrăţite.  

Dl. preşedinte – Vă mulţumesc. Dl. Radu Micle, dacă are completări, dacă nu, 

mulţumim.  

Aşa este, aceste rapoarte sunt fireşti şi oraşele înfrăţite sunt câteva importante . 

Probabil că, în acest mandat, vom creşte această listă de oraşe înfrăţite , întrucât media 

europeană a oraşelor de această dimensiune care au realizat înfrăţiri, interesant că, la noi, 

în limba română, e de la masculin , de la „frate”, iar în limba engleză e de la „sisters” 

(surori), media este 19 şi noi avem 9.  

D-na secretar – Suntem singurul municipiu care suntem înfrăţiţi şi cu un 

municipiu din România, cu Zalău-ul.  

Dl. preşedinte – Profit, şi vă rog să mă iertaţi pentru acest profit administrativ, 

profit de rolul şi rostul acesta de a conduce astăzi şedinţa Consiliului local , să vă 

reamintesc, pentru că e posibil să fiţi întrebaţi sau să aveţi insomnii productive nocturne, 

să vă puneţi întrebări de noapte şi să nu puteţi răspunde până la ziuă, care este deviza 

oraşului. Deviza iniţială a fost „Dragostea între cetăţeni este tăria cetăţii”, modificată 

ulterior cu „Solidaritatea şi coeziunea cetăţenilor reprezintă chezăşia puterii oraşului”, 

una dintre cele mai frumoase devize care există în oraşele din România . Deviza de lucru 

a Consiliului local în acest mandat vă propun a fi „excelsior”, adică „mereu spre mai 

bine, mereu mai sus”.  

Mulţumesc. Eu mi-am încheiat rolul. Închid aici şedinţa, conform cu Ordinea de 

zi pe care aţi adoptat-o.  

Dacă mai aveţi , înafara Ordinei de zi, alte elemente de comunicat? 

Dl. primar – Dacă îmi permiteţi, d-le preşedinte, următoarea şedinţă de Consiliu 

local, şedinţa ordinară, va avea loc vineri, 20 iulie , şi vă propun întrunirea comisiilor de 

specialitate în zilele de luni, marţi şi miercuri. Luni - comisia I, marţi – comisia II, 

miercuri – comisia III. În principiu, orele 12 sau orele 14 vor fi orele la care vă veţi 

întâlni.  
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Vreau să le mulţumesc pentru prezenţă şi colegilor noştri de la Consiliul Judeţean 

, d-nei consilier Ana Moldovan, şi d-lui Arpad Virag, fostul nostru coleg , dar prietenul 

nostru etern.  

Dl. preşedinte – Mulţumesc, d-le primar. Vă mulţumesc tuturor pentru colaborare 

şi pentru operativitate.  

D-na secretar – Pentru cei care nu au depus Declaraţiile de avere şi Declaraţiile de 

interese, vă rog să le aduceţi.  

Materialele pentru şedinţă o să le primiţi pe e-mail. Ele se trimit cu 5 zile înainte 

de şedinţă, dar, pentru şedinţa aceasta, nu o să ne putem încadra să vi le trimitem cu 5 zile 

înainte , dat fiind faptul că ultima comisie de specialitate va fi în data de 18.  

Dl. primar – O să vă mai rog pe fiecare, când veţi ieşi afară, să vă facem poze 

pentru legitimaţii şi pentru viitorul site. O să vă sune colegii din Primărie pentru CV-urile 

dvs., pentru noul site, şi să deveniţi activi în comunicarea online cu cetăţenii.  

 

Nemaifiind şi alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie 

prezentul proces verbal. 

 

 

S E C R E T A R,                            P R E Ş E D I N T E    D E     Ş E D I N Ţ Ă,  

   Rodica Brad                                                     Teodor Ardelean  

 

 

 

 

C.P.E.D. 
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